
 

 

KVĚTEN 2026 
Hledáte pro svoji pleť něco 
speciálního. Prodělali jste 
chirurgický zákrok, úraz, 
popálení, nebo onemocnění 
pokožky. JANSSEN COSMETICS 
má i pro vás přípravky přesně 
podle potřeb vaší pleti.  

 

Každý člověk je originál, má své požadavky a nároky. Zrovna 
tak i kůže reaguje u každého člověka trochu jinak. Abychom 
mohli úspěšně řešit případné problémy, je nutné správně 
stanovit diagnózu a poté vybrat ten správně účinný přípravek. 
Často není hlavním vodítkem typ pleti, ale její vlastní zvláštní 
potřeba.  
Pochopitelně základem je nejprve vybrat vhodné čištění a 
tonizaci a poté můžeme doporučit sérum a krém. 
 
 
Na zmírnění jizev po úrazech a spáleninách:  
  

sérum, pro hydrataci a udržení vitality  
Lehká sérová emulze s měsíčkem zahradním, bohatým na oligosacharidy, snižuje 
degenerativní reakce pokožky a udržuje buňky mladší. Kyselina hyaluronová s 
dlouhými řetězci na povrchu kůže váže vodu a kyselina hyaluronová s krátkým 
řetězcem proniká do epidermálních vrstev pokožky, zvlhčuje, pomáhá omlazovat 
pleť, redukuje vrásky. Obsažený sacharid isomerát z přírodních cukrů váže 
hydrataci jako magnet. 
  
Použití: Ráno a večer naneste na připravenou pleť.

 



 

bylinný krém na ošetření jizev a strií  
Bylinka sigesbeckia orientalis, v krému obsažená podporuje rekonstrukci 
pojivové tkáně a vyplňuje jizvy. Mangový olej regeneruje a zjemňuje pleť. 
Octyldodecanol podporuje průnik aktivních látek, vitamín C fosfát stimuluje 
tvorbu kolagenu, posiluje pojivovou tkáň a vitamín E acetát je antioxidant. 
Krém je významným pomocníkem po úrazech a spáleninách dotváří kvalitní 
povrchové struktury, pomáhá při procesu rekonstrukce pojivové tkáně, zvyšuje 
jemnost a hebkost pokožky 

  
Použití: Dvakrát denně jemně vetřít na obličej dekolt a krk. 

 

Na zmínění problémů po laserových zákrocích a ozařování: 

posilující sérum  
Probiotická aktivní složka je vyrobena z bakterií mléčného kvašení, posiluje 
vlastní obranné mechanismy, podporuje bariérovou funkci pokožky, snižuje 
suchost a podráždění. Výrazně snižuje TEWL již po 7 dnech. Extrakt z mikrořas, 
který se aktivuje působením modrého světla (HEV), výrazně snižuje známky 
digitálního stárnutí. Beta glukan stimuluje vlastní imunitní systém, zvyšuje 
odolnost pokožky. ectoin  chrání Langerhansovy buňky v kůži. Sacharide 
isomerate a kyselina hyaluronová s dlouhým i krátkým řetězcem dlouhodobě 
hydratují. Allantoin a bisabolol uklidňují, působí proti zarudnutí a vitamin E - 
neutralizuje volné radikály.   
  
Použití: Ráno a večer, po čištění, vmasírujte do pokožky. Poté naneste krém. 

 
 

24 hodinový krém na 
poškozenou pleť.  
Probiotická aktivní složka, vyrobena z bakterií mléčného kvašení, posiluje vlastní 
obranné mechanismy, podporuje bariérovou funkci pokožky, snižuje suchost a 
podráždění, výrazně snižuje TEWL již po 7 dnech. Je to ochranný štít proti 
negativním vnějším vlivům. Extrakt z mikrořas, který se aktivuje působením 
modrého světla (HEV), výrazně snižuje známky digitálního stárnutí. Extrakt z 
červené kamélie, má antioxidační účinek, redukuje vrásky, zlepšuje hustotu a 
vlhkost pokožky. Sacharide isomerate a kyselina hyaluronová s dlouhým i 
krátkým řetězcem dlouhodobě hydratují. Bambucké máslo činí pokožku hladkou 
a pružnou a vitamin E - neutralizuje volné radikály.     
 
Použití: Ráno a večer naneste na očištěnou a sérem ošetřenou pokožku obličeje, 
krku a dekoltu.  



 

krém na problémovou, namáhanou i lehce 
aknózní  pleť.
Jedna z hlavních složek, senzitiv komplex z jírovce, pupečníku, měsíčku, a 
náprstníku, zklidňuje podráždění, také bisabolol uklidňuje namáhanou pleť. 
Kapradinový olej regeneruje, působí proti zápalovým reakcím a panthenol 
stimuluje regeneraci, zvyšuje vlastní ochranné mechanismy. 
Krém napomáhá regenerovat přetíženou pleť, uklidňuje namáhanou a 
podrážděnou pleť, udržuje ideální hydrataci, zkvalitňuje obrané procesy. 
Napomáhá také řešit problémy u suché aknózní pleti  

 
Použití: Dvakrát, nebo vícekrát denně jemně vetřít do pokožky. Vhodné je použít 
sérum jako podklad.  
 

Na popraskané a poničené rty a ruce: 
 

2501 GOODNIGHT LIP MASK noční vyhlazující maska na rty  
Krémová maska obsahuje tuky, jako bambucké máslo, které chrání před 
dehydratací, zvlhčuje, vyhlazuje a zjemňuje, slunečnicový vosk, vytváří příjemný 
pocit na pokožce, kandelilový vosk poskytuje texturu a ochranu, lněný olej má 
omega-3 a -6 mastné kyseliny, posiluje bariérovou funkci pokožky a bavlníkový 
olej, ten je bohatý na vitamín E; a chrání pokožku. Acmella extrakt zjemní vrásky 
a vyhlazuje povrch a kyselina hyaluronová hydratuje.   
Tato intenzivní noční péče, zklidňuje suchou a popraskanou pokožku rtů, poskytuje jim 
hedvábnou pružnost, regeneruje, pěstí kontury rtů a zvětšuje objem.  

  
Použití: Aplikujte na vyčištěnou pokožku rtů ve večerních hodinách. Suché, křehké rty 
získávají přes noc neodolatelnou, hedvábnou hladkost. Rty jsou zvlhčené a plné. 

2502 GOODNIGHT HAND MASK noční maska na ruce a nehty. 
Maska s biotinem (patří k vitamínům B), posiluje strukturu nehtů, znatelně ruce 
během noci vylepšuje. Bohatá formulace vyživuje suchou a stresovanou pleť 
zvlhčuje a uklidňuje směsí glycerinu, močoviny a bisabololu. Pečuje intenzivně o 
pokožku v okolí nehtů.   Podporuje regeneraci kapilárních kutikul a zabraňuje 
dalšímu lámání a vysoušení.   
Posiluje strukturu nehtů a zvyšuje jejich odolnost, zajišťuje hladké, sametové 
ruce a upravené nehty. 

  
Použití: Naneste večer na očištěné ruce, případně si navlékněte bavlněné 
rukavice a nechte masku pracovat přes noc. 
  
 
 
  
 
 



 

  

Pro ošetření namáhaného očního okolí:   

2660 IRRESISTIBLE EYE ELIXIR oční roll-on 
Elixír s  matrixylem ™ 3000 peptid podporuje vlastní opravné procesy pokožky, poskytuje 
měřitelný účinek proti vráskám v oční oblasti. Extrakt z hedvábné akácie snižuje únavu 
pokožky, redukuje tmavé kruhy kolem očí a kofein stimuluje mikrocirkulaci a působí proti 
otokům. Kyselina hyaluronová s dlouhým a krátkým řetězcem zajišťuje hydrataci, 
vyhlazení vrásek a oživení oblasti kolem očí. Glycerin zvlhčuje, redukuje vrásky, podporuje 
pružnost pokožky. Elixír snižuje únavu a otoky v oblasti očí a pokožku rozzáří. Stává se také 
jemnou chladivou masáží. 
 
Použití: Na roll-on lehce zatlačte, poté projeďte z vnitřního koutku oka směrem ven na 
horním a z vnějšího dovnitř na dolním víčku 2-3 krát. Můžete lehce zapracovat prsty.  

Nepostradatelná UV ochrana pro všechny typy pleti: 
 

UV+ IR ochranný denní nemastný přípravek  
Přípravek s oxidem titaničitým a organickými filtry ethylhexyl methoxycinnamát, 
octocrylene, Bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, Methylene bis-
benzotriazolyl tetramethylbutylphenol, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl 
benzoate, chrání před UVA +UVB zářením + IR zářením. Thermus thermophilus 
ferment, je silný antioxidant, neutralizuje volné radikály, opravuje poškození vzniklé 
IR zářením, IR stresem a bojuje proti IR stárnutí kůže. Glycerin zlepšuje roztírání, 
udržuje hydrolipidní film, Ectoin®, aktivně chrání buňku proti přetížení teplem a UV 
zářením, reguluje vlhkost.  
Přípravek je  , chrání buňky před oxidačním stresem, zpomaluje 
stárnutí kůže indukované světlem. Vhodný je pro všechny typy pleti, lze kombinovat 
s jakoukoliv péčí. 

  
Použití: Naneste v rovnoměrné vrstvě pod běžný denní přípravek. 

 
 
 
 

 

 

 

Připravila:  Bohumila Christophová 
kosmetička Janssen cosmetics a inspira: 
cosmetics, soudní znalec kosmetika 
vizážistika  


